
 

 
 
 
 

¿Quién es Herminia López Santiago? Diputada de Morena se 
quedó dormida en plena sesión 

 
 
¿Quién es Herminia López Santiago? La diputada de la fracción parlamentaria 
del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), se quedó dormida en 
plena sesión del martes 12 de noviembre. 
 

 
 
Así quedó evidenciado en una serie de fotografías que circulan ampliamente 
en redes sociales, en las cuales se puede observar que la legisladora federal 
cayó rendida al sueño en su propia curul. 
 
Pero, ¿quién es Herminia López Santiago? Te contamos varios detalles de la 
diputada de Morena que se encuentra en el centro de las críticas por quedarse 
dormida en plena sesión, como estos: 
 
¿Quién es Herminia López Santiago? 
¿Qué edad tiene Herminia López Santiago? 
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¿Quién es el esposo de Herminia López Santiago? 
¿Qué signo zodiacal es Herminia López Santiago? 
¿Cuántos hijos tiene Herminia López Santiago? 
¿Qué estudió Herminia López Santiago? 
¿En qué ha trabajado Herminia López Santiago? 
 
¿Quién es Herminia López Santiago? 
Durante la sesión ordinaria del martes 12 de noviembre, en el pleno de la 
Cámara de Diputados se abordaron un par de temas, el primero de ellos, la 
reforma constitucional en materia de maltrato animal. 
 
Sin embargo, el tema no habría sido del interés de todos los legisladores que 
se dieron cita a San Lázaro, o al menos así fue para Herminia López Santiago, 
diputada de Morena. 
 
Lo anterior debido a que un fotoperiodista del diario Reforma, captó los 
momentos en los que Herminia López Santiago no pudo más con su sueño y 
terminó por caer dormida en plena sesión. 
 
En las imágenes que han motivado una oleada de críticas en contra de la 
legisladora federal por la falta de compromiso con su cargo legislativo, se 
aprecia que se durmió en su propia curul. 
 
A pesar de las duras críticas que se han lanzado en su contra por dormirse a 
mitad de sesión, hasta la publicación de esta nota, Herminia López Santiago no 
ha emitido ningún pronunciamiento. 
 
¿Qué edad tiene Herminia López Santiago? 
En el Sistema de Información Legislativa (SIL), se aloja el perfil curricular de la 
diputada de Morena que se quedó dormida a mitad de sesión del 12 de 
noviembre, Herminia López Santiago. 
 
En él, se establece que la legisladora que es originaria del estado de Oaxaca, 
nació el 25 de abril de 1965, es decir que hasta el mes de noviembre de 2024, 
tiene 59 años de edad. 
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¿Quién es el esposo de Herminia López Santiago? 
La legisladora que es integrante de la bancada de Morena que está en el centro 
de la polémica por dormirse a mitad de sesión, creó sus perfiles en redes 
sociales hace unos cuantos meses. 
 
Por tal motivo, no ha compartido mucha información del índole profesional y 
el familiar, por lo cual se desconocen varios detalles como el de su estado civil, 
pues no se sabe si tiene y quien es su esposo. 
 
¿Qué signo zodiacal es Herminia López Santiago? 
Al contar con el dato de su fecha de nacimiento y tomando como referencia el 
calendario zodiacal occidental, se puede establecer que Herminia López 
Santiago es del signo Tauro. 
 
¿Cuántos hijos tiene Herminia López Santiago? 
Por la ausencia de publicaciones relacionadas con su entorno familiar, así como 
por la inexistencia de reportes periodísticos del tema, tampoco se sabe si 
Herminia López Santiago tiene hijos. 
 
¿Qué estudió Herminia López Santiago? 
En lo que respecta a la formación académica de Herminia López Santiago, la 
diputada federal de Morena que se durmió en su curul a mitad de sesión, en el 
SIL se apunta un solo dato. 
 
De acuerdo con lo expuesto en el sitio, la legisladora federal que nació en el 
municipio de Santiago Tlazoyaltepec, en el estado de Oaxaca, solo estudió 
hasta la secundaria. 
 
¿En qué ha trabajado Herminia López Santiago? 
En cuanto a la experiencia laboral con la que cuenta Herminia López Santiago, 
en el perfil a su nombre que se encuentra en el SIL, se expone únicamente que 
es integrante activo de Morena. 
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Cabe destacar que la diputada de Morena que se quedó dormida en plena 
sesión, arribó al puesto por la vía de la representación proporcional y es parte 
de las siguientes comisiones: 
 
Secretaria de la Comisión de Ciencia, Tecnología e Innovación 
Integrante de la Comisión de Educación 
Integrante de la Comisión de Pueblos Indígenas y Afromexicanos 
 
 
https://www.sdpnoticias.com/mexico/quien-es-herminia-lopez-santiago-
diputada-de-morena-se-queda-dormida-en-plena-sesion/ 
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